



## 小康路上信心更足了

“听了宣讲,我们更加相信,农业一定会成为更有奔头的产业,农民一定会成为更体面的职业,农村一定会成为更美丽的家园。”昨日上午,聆听了省委十九大代表报告团的十九大精神宣讲,偃师市岳滩镇岳滩村党支部书记李宏廷说。

当天,省委十九大代表报告团偃师专场宣讲报告会在岳滩镇举行,党的十九大大代表、省杂交小麦工程技术研究中心主任茹振钢作了题为《不忘初心 砥砺前行 奔向新时代伟大目标》的专题辅导报告。

茹振钢围绕十九大报告主题,从“牢记使命,

忠诚履职,担当新使命”“高举旗帜,维护核心,奋进新时代”“不忘初心,砥砺前行,开启新征程”“积极作为,务实创新,谱写新篇章”四个方面,对党的十九大精神作了阐释。

报告会后,茹振钢还与偃师市部分党员干部进行了座谈,如何更好地学习宣传贯彻党的十九大精神成为大家交流的焦点。

“全国闻名的小麦专家刘应祥就是咱们岳滩镇人,虽然他已经不在,但他‘为人民做事’的初心始终是我们学习的榜样。”茹振钢说,在新时代,不能忘记共产党人的初心,“一定要抓住这个

大好机会,苦干、实干加巧干,让群众早日过上小康生活”。

当天参加报告会的还有翟镇镇、顾县镇、高龙镇机关部分党员干部和村党支部书记、村委会主任等。顾县镇段东村村委会主任段志豪聆听报告会后感动地说:“总书记在十九大报告中,必须始终把解决好‘三农’问题作为全党工作重中之重。听了宣讲,我更加深刻地认识到党中央重农固本的不变初心,我们农民在奔小康的路上信心更足了。”

本报记者 李三旺 通讯员 王雷

## 乡村振兴 需要找准更多“支点”

张庆旭

党的十九大报告提出“实施乡村振兴战略”,并史无前例地把这个战略写入党章,使其成为全面建成小康社会、加快推进农业农村现代化的重大战略部署,为农业农村改革发展指明了航向。

乡村振兴战略的提出,代表着乡村发展进入了一个更高阶段,将对乡村的未来发展产生深远的影响。回应“乡村何以振兴”的时代之问,党的十九大作出了立体部署:“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”是总目标,“构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,完善农业支持保护制度,发展多种形式适度规模经营,培育新型农业经营主体,健全农业社会化服务体系,实现小农户和现代农业发展有机衔接”“促进农村三次产业融合发展,支持和鼓励农民就业创业,拓宽增收渠道”等是思路和举措。

进入“十三五”以来,洛阳因地制宜发展沟域经济,并将其确定为九大体系60个重大专项之一。近期,市统计局对45个有开发行为的沟域进行了调查,结果显示:这45个沟域的从业人员达5.14万名,平均每个沟域从业人员有1142名,整个从业队伍已初具规模;目前主要有政府统一组织、村民自发进行、企业投资、“企业+农户”等4种开发形式,其中以企业投资形式开发的有26个,占57.8%;所涉产业包括旅游服务业、种植业、餐饮住宿业、林业、养殖业、特种养殖业、工业等,有39个沟域为多产业经营,有6个沟域为单产业经营;开发收益已有所显现,2016年总收入18.38亿元。

可以说,沟域经济已逐渐形成了自然风光旅游模式、特色产业主导模式、龙头景区带动模式、文化创意先导模式、民俗文化融合模式等,成为我市乡村振兴的一个有力支点。

“务农重本,国之大纲”,在中国,治国济世莫不以农村、农民为重。洛阳境内山区、丘陵交错,其中山区面积占45.51%,丘陵面积占40.73%。现如今,洛阳之所以能将沟沟壑壑从发展的“拦路虎”变为乡村振兴的“助推器”,得益于以新发展理念为指引,走出了一条集生态治理、新农村建设、种植养殖业、民俗旅游业、观光农业于一体的区域经济发展新路子。

可以说,在洛阳,沟域经济是乡村振兴的支点,但仅有这一个支点远远不够。当前,洛阳发展最大的不充分是农业农村发展不充分,全市还有335.5万农村人口,占全市总人口的近一半,城乡居民人均可支配收入之比为2.68:1,农村基础设施建设和公共服务水平普遍偏低。下一步,要把实施乡村振兴战略摆在建设现代化经济体系的高度,围绕体制机制创新、优化产业结构、创新业态模式、补齐发展短板、构建乡村治理体系等方面下足功夫,选准更多支点,走对一条路子,赢得“三农”向好,全局主动”。



“我学十九大精神”专题征文 投稿邮箱:dengdehong@163.com

(上接01版)

近年,洛阳百克特公司与德国斯图加特大学开展产学研合作,将国际先进技术引进、消化、再创新,逐渐形成了世界领先的核心技术体系。从长江三峡水利枢纽工程到南海钻井平台,一个个国家大项目中,均有该企业检测设备的技术支撑,贡献了“洛阳智造”的一臂之力。本报首席记者 张锐鑫 通讯员 刘岳纳

### 记者感言

十九大报告提出,加强应用基础研究,拓展实施国家重大科技项目。要做就做世界领先!洛阳百克特公司依靠实打实的核心技术,击败国际竞争对手,应用于“中国天眼”,再一次挺起了“洛阳智造”的脊梁,也让大国重器成色更足,增添了国人对“中国创新”的信心和自豪。新时代下,新一轮科技革命,产业变革风雨欲来。有理由相信,老工业基地洛阳只要树立雄心、潮头搏浪,定将在创新型国家建设实现新作为! (锐鑫)

## 拍卖公告

受委托,定于2017年12月14日15时在我公司拍卖厅公开拍卖凯迪拉克HYBRID越野轿车一辆和紫檀家具30件等。

有意竞买者请于2017年12月13日17时前将竞买保证金5万元交付我公司账户,携合法证照及竞买保证金到账凭证到我公司办理竞买手续,咨询具体拍卖事宜。

保证金账户:河南龙天拍卖有限公司

1705020109200074301

工行洛阳分行营业部

咨询地址:西工区华源财富广场A座802室

咨询电话:65261802 15037988899

监督电话:62325608

河南龙天拍卖有限公司

### 百名记者 为宣传十九大精神代言

我是记者,我为宣传党的十九大大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大大精神大型融媒体系列报道



本期出镜: 洛阳日报记者 白云飞

十九大报告原文:只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。必须坚持和完善中国特色社会主义制度,不断推进国家治理体系和治理能力现代化,坚决破除一切不合时宜的思想观念和体制机制弊端。



扫二维码,听记者原声诵读



### 街心小游园 景美宜休闲

昨日,在刚刚建成的瀍河区四通路街心游园里,居民在暖阳下休闲。该游园位于四通路与焦柳铁路交叉口,占地面积约4500平方米,园内建有花架、凉亭、景观墙、绿化带等,不仅美化了环境,也为周边居民提供了一处舒适优美的公共绿色活动空间。

记者 鲁博 特约通讯员 王少峰 摄



# 网上订奶 每天送新鲜

## 关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订 电商平台 www.axzyd.com 或关注微信公众号“阿新奶业”

配送区域:洛阳市九县(市)六区



扫一扫订奶

我们承诺

原奶执行欧盟标准 每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内

返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866/67895888

